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Agenda 
Opening 
1. Post 

 2. Vaststellen notulen 
 aardigden en DB 3. Mededelingen, afgev
 4. Update commissies 
 nda 5. Vaststellen age
  6. Honourskader
 7. Harmonisatie 
 de media 8. CSR in 

9. Wvttk 
10. Rondvraag en sluiting 

Opening 
Sam opent de vergadering om 13.03 

1. Post 
Irma behandelt de postlijst.  
 
14031201  De raadsleden melden zich individueel aan bij BC voor de fotoshoot voor  

de UvA. 

2. Vaststellen notulen 
De notulen worden met enkele wijzigingen vastgesteld. 

3. ededelingen, afgevaardigden en DB 

DB

M

  De locatie voor het inwerkweekend CSR 14‐15 is gereserveerd. Verder zal komend 
VZO met de voorzitters nagedacht worden over het inwerken voor de komende 
medezeggenschapsraden. Cathelijne is ook bezig met een overzicht van alle CSR werkgroepen, 
lid organisaties ed, handig voor onze raad en voor de inwerkmap en met een format voor de 
dossiers voor in de inwerkmap. Verder is de GSR die normaliter op vrijdag gepland staat verzet 
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Notulen van de plenaire vergadering van de 
Centrale Studentenraad [12 maart 2014] 

   
Aanwezig:   Sam Quax, Cathelijne Kroon, Bart Mulders,  Izi Hitimana,  Jessica Endert,  Kipras 
Sederevicius,  Soroosh Nassiri Nezhad, Kyah Smaal,  Jesse Schreurs,  Tariq Sewbaransingh,  

e Schotel, Farah Meeuse Slahouaoui          Anne Louis

Gast:            

Afwezig: Gaby Lunansky,  Vera de Weerdt          

Voorzitter: Sam Quax

Notulist

    

:  Irma Peters 



 

naar 17 maart aan het eind van de middag. Het is de bedoeling dat er zo veel mogelijk CSR leden 
aanwezig zijn. Hier komt oa de visie van de FSR over de toekomst van de fnwi aan bod. De 
agenda is reeds verstuurd na een agendaoverleg met beide DB's gister. Verder hebben we een 
reactie ontvangen van het CvB op onze GV brief. Vrijdag hebben we als DB overleg met het DB 
van de COR en zal dit besproken worden. Overige punten die besproken gaan worden zijn het 
instellingsplan en PPLE. Vorige week donderdag was de bijeenkomst van D66 in de nes waar 
am heen was. Hier werd vrijwel gesproken over het basis‐ en middelbaar onderwijs en 
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S
medezeggenscha
 

nAfgevaardigde  21 

22   
AMC    

 
FGw
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     Alles staat in het teken van onze 8‐8‐4 actie. Alle docenten hebben ons advies in hun 
ostvakje gekregen, posters zijn gemaakt en verspreid, we staan in de folia en zelfs de decaan 

 al g
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p
heeft ereageerd. Verder hebben er nog geen vergaderingen plaatsgevonden deze week. 
 
FdR  PPLE wordt steeds 'completer'. De begroting, convenant/gemeenschappelijke regeling, 
OER komen spoedig de kant van de medezeggenschap op. Contact hierover met de OR is er ook 
al geweest. Er zijn overigens enorm veel aanmeldingen voor PPLE. Er wordt ook nog steeds 
esproken en onderhandeld over de in rekening gebrachte administratieve kosten bij na 

n tentamens.   
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g
inschrijving va
 
FEB   
 
FNWI 
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 Deze week leggen we de laatste hand aan onze visie op samenwerking met de VU. We 
hebben de visie maandag ook besproken met de studieverenigingen. Volgende week hebben we 
een BO, op de agenda staat de integratie van Natuurkunde, de evaluatie van 8‐8‐4, de reactie 
van het directieteam op ons BSA‐advies, ons advies over academische vaardigheden, het 
surveillanceprotocol en het conceptprofiel van de vicedecaan en AKT's. Een volle agenda, dus 
we moeten veel voorbespreken. Andere onderwerpen waar we momenteel druk mee bezig zijn: 
natuurlijk de OER, verplichte aanschaf van laptops (en überhaupt extra kosten bovenop 
ollegegeld), de evaluatie van scheikunde is binnen, duurzaamheid op het Science Park en 

bij samenwerkende masters.     
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c
onderwijsorganisatie 
 
FMG    
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Algemeen
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  Bart is met Nina van ASVA bij BIS geweest om over de beurs ‘carrière van de 
toekomst’ te spreken. Er zal een mail voor de medezeggenschap worden opgesteld omdat twee 
studenten in de gelegenheid worden gesteld om naar het evenement af te reizen. Jessica vraagt 
de raadsleden het evenement van de UB‐nacht onder kennissen bekend te maken. Gisteren was 
zij met Kyah bij een bijeenkomst betreffende de medezeggenschap van Amsterdam. Hier werd 
het debat voorbesproken met Felix Rottenberg. Jessica is tevreden over de avond. Als laatste 
laat zij weten dat er een voorjaarsschoonmaak gepland moet worden. Morgen gaat zij de kasten 
opruimen. Cathelijne laat weten dat zij maandag naar een symposium gaat over ‘vaardigheden 
oor de toekomst’. De Lunch met de rector zal mogelijk enkel voor de CSR zijn en gaan over de 
AA. Ook wordt er een GV gepland voor 4 april.   
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v
A
 
14031202  Raadsleden maken de UBnacht bekend onder vrienden en kennissen.  

 

4. Update commissies 
O&F   We hebben deze week een vergaderstuk van Cathelijne over dubbele 
benoemingen besproken. Mocht het CvB in de toekomst vaker dubbele benoemingen willen 
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doen dan vinden we het belangrijk dat het bestuur die keuze motiveert en de medezeggenschap 
voldoende tijd gunt om eventueel een ongevraagd advies te kunnen uitbrengen. Vrijdag zal het 
DB vragen hoe de COR hier instaat. Dit onderwerp komt uiteraard binnenkort ook naar de PV. 
Tariq heeft met Babs van den Bergh onze brief over het profileringsfonds besproken. Ze heeft 
begripvol gereageerd op onze wens het huidige profileringsfonds nogmaals te verlengen. 
Vanochtend is er een werkgroepbijeenkomst geweest waarbij het verlengen van de regeling en 
de door ons aangedragen bezwaren op de agenda stonden. Sam heeft het onderwerp 
'wanbetalende studenten' geagendeerd binnen O&F. Hij wil uitzoeken hoeveel studenten aan de 
UvA problemen hebben met het betalen van hun collegegeld. Aan de hand daarvan zullen we 

del
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beoor en of we iets met dit onderwerp moeten en kunnen. 
 

O&O  Afgelopen week heeft de CSR het vastgestelde Honourskader ontvangen. Het is de 
eerste keer dat O&O deze versie onder ogen heeft gekregen. De CV is geïnformeerd over dit 
kader en heeft gediscussieerd over een aantal punten uit dit kader. Onduidelijk is nog of 
document een richtlijn dient te geven aan faculteiten, of dat vanaf nu alle opleidingen bijv. hun 
in‐ en uitgangseisen moeten aanpassen conform het kader. Dit wordt uitgezocht. De CV is 
tevens geïnformeerd over videocollege’s in het onderwijs (het gebruik van opgenomen 
hoorcollege’s of het live streamen van hoorcollege’s). Er is gediscussieerd over mogelijke 
toepassingen van videocollege’s, wanneer dit wel en niet goed is. Dit onderwerp zal binnenkort 
ook oordeelvormend op de PV besproken worden. Op dit moment ligt er al veel onderzoek 
laar. De brief over harmonisatie van documenten en regelingen is doorgenomen. Aankomende 
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k
PV komt de brief besluitvormend voor te liggen. De overige dossiers zijn kort besproken. 
 
V&C   Een korte update vanuit V&C gezien er vorige week ook geen commissievergadering 
was. Dit is ook de reden dat er deze week niet met een media schema wordt gewerkt. Aan 
iedereen dus het verzoek op eigen initiatief dingen te communiceren hetzij via facebook, de 
website of een ander medium. Verder heeft vorige week de studentenraadssimulatie 
plaatsgevonden. Hoewel de opkomst niet erg hoog was, waren de aanwezigen wel enthousiast, 
hebben ze kunnen proeven van de werkzaamheden van de Studentenraad en heeft iedereen 
zich goed vermaakt. Het dossier Science in Transition zal vanaf heden opgepakt worden door 
Kipras. Het promotiemateriaal van de UB‐nacht is besteld en dient verspreid te worden ook op 
de faculteiten! (hier kunnen we jullie hulp dus ook goed bij gebruiken).  Deze week komt er ook 
een nieuwe wc‐krant uit. 
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5. Vaststellen agenda 
De agenda wordt zonder wijzigingen vastgesteld.   

6. Honourskader 
Door de afwezigheid van Gaby neemt Kyah het agendapunt over. Bart geeft uitleg aan het kader 
en de stand van zaken. Het lijkt er nu op dat de cijfers genoemd in de mOERen bindend worden. 
Echter heeft mevrouw Krol laten weten dat deze bevoegdheid bij de faculteiten blijft liggen. 
Toch wil de raad een ongevraagd advies schrijven en aan het College meegeven. Er zijn geen 
vragen naar aanleiding van het agendastuk en de raad gaat over tot het formuleren van 
vervolgstappen. Bart stelt voor om de inhoudelijke haken en ogen op te zoeken en deze binnen 
de commissie te bespreken en op te nemen in een brief. Deze brief wordt dan aan de pv 
voorgelegd, waarna er los wordt gekeken naar de status van de werkgroep. Belangrijk is dat 
duidelijk wordt gesteld dat de mOER geen UvA‐brede richtlijn wordt. Kyah licht toe dat de 
status van het kader dus niet bindend is, maar het lijkt er nu op dat deze beslissing aan de 
commissie is, wat voor onduidelijkheid kan zorgen. Bart heeft minder angst voor problemen, 
omdat in wet staat dat de medezeggenschap instemming moet geven. Sam stelt voor om de 
evoegdheden en status van de werkgroep snel te achterhalen en binnen de werkgroep te 
espreken. Los daarvan gaat de commissie O&O de inhoud van het stuk betreffende honours na.   
b
b
 
14031203  Bart neemt contact op met mevrouw Krol betreffende de bevoegdheden  

en status van de werkgroep honours. 
14031204  De commissie O&O stelt een ongevraagd advies op betreffende het  



 

honourskader en brengt deze naar de pv.       118 
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7. Harmonisatie 
Nadat er is geconcludeerd dat er geen vragen zijn, wordt de brief per alinea doorgenomen: 
Al.1: De eerste zin wordt aangepast. Beweging wordt vervangen door ontwikkelingen. 
Al.2: Regel 15 wordt aangepast omdat de CSR al bij harmonisatie betrokken wordt, hij wil dit 

ordt ‘andere echter in een vroeg stadium. De eerste zin wordt geschrapt. Aan de laatste zin w
medezeggenschapsorganen’ toegevoegd.  
Governance: Kyah leest een bericht van Vera voor over de problemen die twee 
medezeggenschappen met zich mee kunnen brengen. Cathelijne is van mening dat dit ook 
tussen de COR en CSR kan voorkomen. Het gaat haar meer om het tijdsbestek. Kyah legt uit dat 
zij wil dat de CSR de macht wil behouden om ook zonder de COR nee te kunnen zeggen tegen 
een voorstel. Jessica stelt voor om het kopje op te delen in drie kaders: tijd, autonomie en 
onenigheid. Tariq stelt voor het woord complexe besluitvorming te gebruiken, omdat dit 
precies aangeeft waar de CSR op doelt. Ook geeft hij aan dat de medezeggenschap en het 
vestuur soms andersom gebruikt dienen te worden zodat de brief inzichtelijker is voor het 
College.      
Centralisatie: Bart stelt voor om de mOERen uit het stuk te halen. Kyah geeft uitleg aan de keuze 
om dit onderwerp te benoemen. De mOER is echter niet bindend en andere raadsleden zien 
geen probleem in het weglaten van dit onderwerp. Na discussie wordt besloten om commissie 
O&O naar een nieuwe invulling te laten kijken. Het honourskader wordt genoemd.  
Identiteit: Er wordt voorgesteld om het slot uit te bereiden. Cathelijne zet haar vraagtekens bij 
het profileringsfonds als illustratie van verschillende identiteiten. Sam stelt voor de alinea te 
veranderen. Bart schaart zich bij Cathelijne en vindt dat de strekking complexer moet zijn, net 
als die in werkelijkheid is. Ook Izi ziet geen samenhang tussen de universiteitscultuur en de 
mOER of het profileringsfonds. Tariq geeft aan dat er wel samenhang kan zijn, dit wordt echter 
niet gedaan. Izi spreekt zich uit tegen deze gedachten. Jessica stelt een aantal wijzigingen voor. 
Cathelijne geeft al mee dat indien de kernwaarden van de universiteiten worden genoemd in de 
brief, zij mogelijk niet instemt. Izi geeft tevens aan mogelijk tegen de brief gaat stemmen, omdat 

 hij de nut en noodzaak ervan niet in ziet. Irma laat aan Kyah weten dat zij haar graag helpt deze
alinea te schrijven, gezien zij het een interessante discussie vindt.  
Laatste alinea: Deze wordt voorzien van enkele wijzigingen, waaronder het inbrengen van een 
ijdspad. Tariq vraagt of onderwijs‐ en onderzoekskwaliteit nog genoemd dienen te worden. 
athelijne denkt van niet, gezien de zorgen vooral centraal staan. De raad gaat hierin mee.  
t
C
 
 
14031205  Commissie O&O neemt de opmerking betreffende harmonisatie gemaakt  

tijdens de pv van 140312 mee en brengt een nieuwe brief ter 
besluitvorming terug naar de pv.  

8. CSR in de media 
Van dit punt wordt geen gebruik gemaakt. 

9. Wvttk 
 Van dit punt wordt geen gebruik gemaakt. 

10. Rondvraag en sluiting   
Jesse vertelt over de UB‐nacht. Na de nacht is de UB een stemlokaal en is ieder van harte 
uitgenodigd. Kyah laat weten dat Amsterdam vrijwel onbereikbaar is op 24‐25 maart tijdens de 
ucleaire top. Cathelijne wijst Jesse erop dat de huisstijl niet klopt in de laatst besproken brief. 
esse kijkt hier naar.   
n
J
 
14031206  Jesse en Cathelij
 
Sam sluit de vergadering om 14.17 

ne nemen de huisstijl van het briefformat door.   
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Besluite
140115‐01   bedrag van 100euro uit te geven aan het  

n  
De CSR besluit unaniem om een
medezeggenschapsevenement. 
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Actielijst       
140226‐03  FSR afgevaardigden geven het zsm aan bij de secretaris als hun FSR af wil wijken van de 

ebudgetverdeling. 
door, met de intentie de lijst in te  

campagn
140305‐02  Cathelijne en Sam nemen tijdens het DB de pro memori 

korten.  
140305‐03  De IP groepen werken hun thema’s uit voor eind maart. 
140312‐01  De raadsleden melden zich individueel aan bij BC voor de fotoshoot voor de UvA. 
140312‐02   UB‐nacht bekend onder vrienden en kennissen. Raadsleden maken de
140312‐03  Bart neemt contact op met mevrouw Krol betreffende de bevoegdheden en status van de  

  
werkgroep honours. 

140312‐04  De commissie O&O stelt een ongevraagd advies op betreffende het honourskader en brengt

s de pv van  
deze naar de pv. 

gemaakt tijden
g naar de pv.  

140312‐05  Commissie O&O neemt de opmerking betreffende harmonisatie 
140312 mee en brengt een nieuwe brief ter besluitvorming teru

140312‐06  Jesse en Cathelijne nemen de huisstijl van het briefformat door. 

Promem
itter 

ori 
120905‐02  Raadsleden leveren input voor de wc‐krant aan Vera, voor de website aan Kyah en voor tw

aan Sam. 
 zich aan de 121024‐02  De raad leest het pandreglement van CREA door en doet zijn uiterste best om

regels te houden. 
121205‐02  De CSR besluit unaniem om het HR aan te nemen en zich hieraan te houden. 
130306‐01  De CSR besluit unaniem om zich in te zetten om goede vergaderstukken te schrijven waarin 

alle relevante informatie op een gestructureerde manier wordt weergegeven. 
130508‐01  De CSR besluit unaniem om meer aandacht te besteden aan het verspreiden van informatie 

via sociale media en specifiek facebook, waaronder begrepen in ieder geval de adviezen. 
Informatie wordt voor derden begrijpelijk geschreven. Op de nieuwe website wordt het 
gemakkelijker gemaakt informatie apart te weblinken. 

130828‐01  Raadsleden sturen agendaonderwerpen voor de pv door aan hun commissievoorzitter 
voordat de DB‐vergadering plaatsvindt. 

130828‐02  De raadsleden gebruiken bij binnenkomst en weggaan bij CREA het aan‐ en afwezigenbord. 

. 
130904‐03  Raadsleden geven afwezigheidsberichten voor raadsvergaderingen door aan Cathelijne. 

Voor commissievergaderingen geven zij hun afwezigheid door aan de commissievoorzitter
v‐130918‐08  Raadsleden sturen nazendingen altijd met toestemming van Sam, als reply all terug op p

Irma. 
emen en zich hieraan te  

mail van 
131009‐04  De CSR besluit unaniem om de werkafspraken ’13‐’14 aan te n

houden.  
131127‐01 
140122‐01    

Raadsleden houden het mediaschema van Jessica in de gaten. 
De CSR besluit na stemming de commissie V&C naar eigen inzicht, maar alleen indien het
relevant en van toegevoegde waarde is, foto’s op Facebook te laten plaatsen waarop ook 
raadsleden staan afgebeeld. 
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